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СРЕДНЕМАСШТАБНЫЙ ПРОЕКТ ФАО/ГЭФ, 
"СОДЕЙСТВИЕ СОХРАНЕНИЮ И УСТОЙЧИВОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ АГРОБИОРАЗНООБРАЗИЯ (АБР) ДЛЯ СОДЕЙСТВИЯ УСТОЙЧИВОСТИ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ И ПИТАНИЯ В ТАДЖИКИСТАНЕ"

ВАКАНСИЯ

Позиция:	Ассистент полевого координатора по гендеру в Шахристане.

Продолжительность работы: 	10 месяцев (январь-октябрь 2025). 

Место работы:		район Шахристан с возможными выездами в г. Душанбе 

Последний срок подачи:    	             20 января 2025 г. 


Инструкция для подачи заявок: заполненное и подписанное резюме необходимо отправить по электронной почте на адрес: neap.tj@gmail.com или представить в конверте по адресу: ул. Б.Гафуров, 13/1, Национальный центр действий по охране окружающей среды, не позднее 20 января 2025 г., 12:00 часов (местного времени). Заявки должны содержать название позиции в графе «тема» сообщения, либо на конверте. 

ВВЕДЕНИЕ:
Национальный центр действий по охране окружающей среды в рамках соглашения с ФАО реализует проект Глобального экологического фонда "Содействие сохранению и устойчивому использованию агробиоразнообразия (АБР) для обеспечения продовольственной и пищевой устойчивости в Таджикистане", который направлен на разработку научно обоснованного подхода к планированию сохранения, включая составление перечней разнообразия, реализацию стратегий и планов действий для обеспечения устойчивого использования агробиоразнообразия и содействия устойчивому развитию сельских сообществ и фермеров, включая сельских женщин.

Целью проекта является сохранение, устойчивое использование и обеспечение сохранности национального и глобально значимого агробиоразнообразия, а также связанных с ним знаний и культурных аспектов традиционных агроэкосистем Таджикистана.  Это включает в себя оценку и поддержание местных сортов, диких сородичей сельскохозяйственных культур и связанных с ними знаний и культурных методов в традиционных агроэкосистемах Таджикистана.

Проект состоит из 3 компонентов:
· Компонент 1: Сохранение агробиоразнообразия и совершенствование политики в интересах местных сообществ; 
· Компонент 2: Укрепление потенциала местных сообществ и селекционного сектора для использования широкого агробиоразнообразия коренных народов и обеспечения устойчивости к изменению климата; 
· Компонент 3: Поддержка разработки политики, управления знаниями, улучшения финансирования, мониторинга и оценки.

Проект основан на текущих инициативах и процессах и предполагает участие нескольких заинтересованных сторон, включая фермеров, неправительственные организации и частный сектор, чтобы обеспечить его устойчивость после завершения проекта.  Кроме того, проект способствует гендерному равенству и расширению прав и возможностей женщин, поддерживая их участие и способность принимать решения, улучшая доступ к ресурсам и технологиям, а также создавая финансовые возможности для деятельности, приносящей доход.

ЦЕЛЬ:
Ассистент полевого координатора по гендеру в Шахристане будет продвигать мероприятия проекта на местах и контролировать проектную деятельности в каждом целевом джамоате района Шахристан в особенности привлечение и мобилизация женщин для участия в проектные мероприятия и в получении микрокредитов для обеспечения качественного достижения результатов проекта. 

ЗАДАЧИ И ОБЯЗАННОСТИ:
[bookmark: _Hlk65075665]Ассистент полевого координатора в Шахристане будет работать под общим руководством директора НЦДООС и под техническим руководством и контролем ведущего технического специалиста проекта (ВТС) и национального координатора проекта Представительства ФАО в Таджикистане. Он/она будет находиться под непосредственным руководством Национального центра и будет тесно сотрудничать с местными органами власти (хукумат/джамоат), местными фермерами и национальными консультантами проекта, а также с местными/региональными отделениями Министерства сельского хозяйства, КООС, Лесного агентства, охраняемых территорий и т.д. 

Ассистент ПК будет отвечать за выполнение следующих задач: 
· Оказание помощи полевому координатору и содействие в организация встреч и мероприятий проекта связанные с гендером в целевых районах Шахристан;
· Определить потенциальных бенефициаров и числа женщин не менее 25 женщин для получения микрокредитов по тематикам проекта в проектных районах.
· Привлечение и мобилизация женщин в практических мероприятиях проекта семинарах, тренингах по сохранению местных сортов и диких сородичей сельхозкультур и агробиоразнообразия.
· Участие в мониторинге реализации проектных мероприятий на местах и представление отчетов.
· Поддержка в определении бенефициаров/женщин для оказание технической поддержки проекта.
· Подготовить ежемесячные отчеты о выполненных работах.
· Следовать указаниям координатора проекта по подготовке материалов и информационных продуктов и выполнения других оперативных поручений руководства проекта и Полевого координатора.

КВАЛИФИКАЦИЯ И ТРЕБОВАНИЯ
· Высшее или техническое образование в области экономики, экологии или смежных областях.
· Минимум 3 года опыта работы в области планирования, координации, реализации и мониторинга проектной деятельности на полевом уровне;
· Отличное знание Excel/ Word и другого программного обеспечения.
· Способность к сбору данных и управлению/обмену информацией;
· Аналитические навыки и навыки составления отчетов (включая технические отчеты);
· Опыт работы по мониторингу и оценке проектной деятельности на местах;
· Отличное знание таджикского и русского языков, английский является преимуществом.

ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ:
· Встречи/мероприятия по проектной деятельности в каждом целевом районе Шахристан, организованные и проведенные при участии районных хукуматов и джамоатов, а также всех ключевых местных заинтересованных сторон: в особенности женских ассоциаций, женщин фермеров, землевладельцев, отраслевых учреждений лесного хозяйства и охраняемых территорий. 
· Проведение еженедельных и ежемесячных мониторинговых визитов на демонстрационные участки проекта в целевых районах и подготовка одностраничных мониторинговых отчетов о ходе реализации, включая завершенные, текущие и запланированные мероприятия, с указанием потенциальных проблем;
· Подготовить перечень потенциальных бенефициаров женщин не менее 25 для получения микрокредитования и технической поддержки проекта;
· Мобилизация женщин в получении микрокредитов для обеспечения качественного достижения результатов проекта;
· Оказание помощи менеджеру проекта ФАО и Полевому координатору в организации церемонии передачи, подписании актов передачи и передаче имущества - материалов, инструментов, инвентаря и оборудования - местным фермерам, определенным в качестве бенефициаров проекта;
· Подготовка промежуточных и итоговых отчетов о результатах проекта в целевом районе.

*Заявки от квалифицированных кандидатов-женщин приветствуются. 
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